
 

Krkin teden humanosti in prostovoljstva 2026  

 

Radi pomagamo – skupaj za bolj vključujočo družbo 

 

Novo mesto, 5. maj 2026 – Krka, tovarna zdravil, d. d., Novo mesto že 

trinajsto leto zapored organizira Krkin teden humanosti in prostovoljstva, 

tokrat od 11. do 16. maja. Ob tej priložnosti smo predstavili letošnje 

dobrodelne dejavnosti Krkinih prostovoljcev in dosežke, ki jih Društvo za 

razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto (DRPD) uspešno uresničuje 

ob podpori Krke kot generalne pokroviteljice. Društvu smo izročili več 

izvodov Krkine slikanice o mačku Piku, s katero želimo otroke spodbujati 

k branju in učenju slovenskega jezika ter prispevati k zgodnjemu 

utrjevanju vrednot, kot so sodelovanje, empatija in pomoč drugim. 

Dolgoročna podpora različnim programom z vidnim učinkom 

Sodelovanje med Krko in DPRD je usmerjeno v podporo ključnim programom in dogodkom, ki 

pomembno prispevajo h kakovosti življenja različnih ranljivih skupin. Med najbolj 

prepoznavnimi sta festival Teden kultur, ki bo potekal med 15. in 19. junijem v Novem mestu, 

s katerim v društvu spodbujajo medkulturno sožitje, ter program Otroški svet, ki otrokom 

omogoča ustvarjalno, kakovostno in aktivno preživljanje poletnih počitnic v starem mestnem 

jedru.  

Omeniti je treba tudi program, namenjen Romom, in socialne programe za podporo 

migrantom, beguncem in študentom iz socialno zahtevnejših okolij. Ti programi prispevajo k 

razvijanju življenjskih in socialnih veščin, učenju jezika, večji samostojnosti in uspešnejšemu 

vključevanju v skupnost. Vrsto let z društvom sodelujemo tudi v okviru Krkinega tedna 

humanosti in prostovoljstva, med katerim naši prostovoljci otrokom socialno ogroženih 

skupin pomagajo predvsem pri učenju, zanje organizirajo pa tudi različne ustvarjalne 

delavnice, tečaje in podobno.  

Z letošnjo donacijo Krkinih slikanic o mačku Piku za dnevni center v Brezju in za knjižno 

polico v prostorih DRPD želimo prispevati k spodbujanju branja in učenju slovenskega jezika 

ter k zgodnjemu utrjevanju vrednot, kot so sodelovanje, empatija in pomoč drugim. 

Na srečanju smo spoznali tudi talentiranega glasbenika, 26-letnega Maksima Mušatajeva iz 

Ukrajine, ki mu pri integraciji v skupnost pomaga društvo. V novem okolju odlično napreduje, 

med drugim je tudi član Pihalnega orkestra Krka. Dogodek so obogatili še osnovnošolci, ki 

obiskujejo dnevni center za romske otroke v Brezju. Pod vodstvom mentorice Veronike 

Makovac ter ob spremljavi Maksima Muštajeva na saksofonu in Andraža Prusa na trobenti 

so zapeli romsko ljudsko pesem Maro gav (Naša vas) iz zbirke Bože Antončič, upokojene 

učiteljice na OŠ Bršljin. 



Povezujejo nas skupne vrednote 

DRPD je humanitarna organizacija, ki s strokovnim in prostovoljnim delom vključuje socialno 

izključene ter povezuje posameznike in organizacije, da bi tako ustvarjala bolj odprto in 

vključujočo družbo. Njihovo delovanje temelji na solidarnosti, strpnosti, prostovoljstvu in 

medkulturnem dialogu – vrednotah, ki so blizu tudi Krki. Prav zato smo s ponosom prevzeli 

generalno pokroviteljstvo, saj verjamemo, da imajo dolgoročna partnerstva trajen pomen ne 

le za posameznike in lokalno skupnost, temveč za širšo družbo.  

 

V okviru letošnjega dobrodelnega tedna smo se med drugim odločili za donacijo Centru za 

usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, Draga. Namenili smo jo za prevoz 

uporabnikov Dnevnega centra Novo mesto, s čimer želimo prispevati k njihovi samostojnosti, 

varnosti in kakovosti bivanja. Predstavnikom centra bomo donacijo izročili v sredo, 6. maja, v 

Drugi violini, posebni gostilnici v Ljubljani, kjer že tradicionalno predstavljamo svoje 

vsakoletne humanitarne dejavnosti. Tako si skupaj prizadevamo za premagovanje 

stereotipov o osebah z motnjami v duševnem razvoju ter odpiranje novih možnosti za 

njihovo vključevanje v družbo in delovno okolje. 

 

Krkin teden humanosti in prostovoljstva – radi pomagamo doma in v tujini 

Pod geslom Radi pomagamo bomo med 11. in 16. majem že trinajstič zapored širili vrednote 

prostovoljstva, solidarnosti in medgeneracijskega sodelovanja. Dobrodelne dejavnosti, s 

katerimi želimo olajšati življenje posameznikom in prispevati k pravičnejši družbi, bodo 

potekale po vsej Sloveniji, pridružili pa se nam bodo tudi krkašice in krkaši iz 24 držav, v 

katerih poslujemo.  

Na vseh Krkinih lokacijah, v poslovnih enotah Term Krka in podjetjih v tujini bomo tudi letos 

zbirali oblačila, knjige ter šolske in druge potrebščine za otroke in odrasle. Pomagali bomo 

Rdečemu križu in Karitasu, darovali kri, obiskovali stanovalce domov starejših občanov ter 

varovance varstveno-delovnih centrov in učence šol s prilagojenim programom. Zbirali bomo 

tudi hrano za male živali in pomagali pri vzdrževanju zavetišč. Skupaj s prostovoljci bomo 

znova izpeljali dan odprtih vrat na naši osrednji lokaciji v Novem mestu. Tokrat se ga bodo 

udeležili slušatelji Univerze za tretje življenjsko obdobje. 

 


